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                  17 sept 2010 
INTERROGATION DE COURS n°1 : CORRECTION

TERMINALE S1
Durée : 45 min


                                                                                          calculatrice autorisée
Exercice 1 









(2 points)

a . 
Cr2O72- (aq) + 14 H+(aq) + 6 e- = 2 Cr3+ (aq) + 7 H2O(l)


I2(aq) + 2 e- = 2 I-(aq)





((3)

_______________________________________________________ 

Cr2O72- (aq) + 6 I-(aq) + 14 H+(aq) ( 2 Cr3+ (aq) + 3 I2(aq) + 7 H2O(l)
b . 
NO3-(aq) + 4 H+(aq) + 3 e- = NO(g) + 2 H2O(l)

((2)

Cu2+(aq) + 2 e- = Cu(s)




((3)

______________________________________________________  

2 NO3-(aq) + 3 Cu(s) + 8 H+(aq) ( 2 NO(g) + 3 Cu2+(aq) + 4 H2O(l)
Exercice 2 









(2 points)

a .

Al3+(aq) / Al(s)

et
Ni2+(aq) / Ni(s)
b .

Ag+(aq) / Ag(s)

et
Hg22+(aq) / Hg(l)

Exercice 3 









(6 points)
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	1 . Le palet est animé d’un mouvement rectiligne uniformément accéléré. (0,5 pt)

2 . 
V5 = G4G6 / 2( = 2,1.10-2 / 160.10-3 = 0,13 m.s-1
V7 = G6G8 / 2( = 2,6.10-2 / 160.10-3 = 0,16 m.s-1
                                                                                                                        (2 pts)

3 . voir document n°1                                                                                      (1 pt)

4 . D’après la seconde loi de Newton, le vecteur variation de vitesse entre t5 et t7 est colinéaire et de même sens au vecteur somme des forces extérieures qui agissent sur le système, à l’instant t6.                                                                                 (1 pt)

5 . Deux forces agissent sur le système :


( le poids P : vertical, orienté vers le bas, intensité P = mg = 0,270.9,81= 2,65 N

On trace ce vecteur sur le document n°2.


( La réaction du support R = N + f = N car les frottements sont négligés.

Pour connaître l’intensité de N, on trace le vecteur N tel que N + P = S soit colinéaire et de même sens avec le vecteur variation de vitesse. Or celui-ci a pour direction la pente du plan incliné et comme sens du haut vers le bas. Donc S aussi.              (1,5 pts)
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